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Az idén sokat váratott magára a nyár. Pün­

kösd vasárnapjáról nem szólva, a most elmúlt va­
sárnap jrolf az első meleg, nyári vasárnapja a fő­
város l»zcinégének. A kirándulóhelyek benépesül­
tek, reáfétfjpn tódultak ki a zöldbe, ahol az uzson­
názó njp a csomagokat kibontva, nagyobb papir- inflációf teremtett, mint még másfél évvel ezelőtt a magyar pénzjegynyomda. A kirándulás most 
a legolcsóbb időtöltés és hogy az olcsóság 
játssza itt a döntő szerepet, az kiderül ab­
ból,  ̂hogy a „zöld vendéglők“ rosszul mennek. 
Pedig most van az idei liba és uborkasaláta sze­zonja. Ma a zöld vendéglők csak olyankor telnek 
meg, ha a kirándulókat meglepi a zivatar, akkor 
azután sült liba helyett sóskifli és liptai, pezsgős- bólé helyett pedig kristályvíz és sör fogy.

Nagyon megváltozott a kép a Városligetben. 
Ha végigmegyünk a Hermina-uton, Állatkerti-uton és a Vurstlin, csupa gondterhelt, szomorú ábráza- 
tot látunk, mintha mindenkinek a homlokára volna 
Írva a pestiek idei szomorú mottója: „Sírni én is tudok.11 A mutatványosok idei bruttóbevétele meg 
sem közelítette még azt az összegek amit az elmúlt 
hónapokra kivetett fölemelt vigalmi adójuk kitesz 
Boldog békeidőben más volt itt az élet. Akkor haj­nali két óra körül kezdődött a Liget vasárnapja. 
Ebben az órában hosszú sorban jöttek ki a konfli­
sok, hozták a szombat éjszakai mulatozókat, akik 
hajnalfelé kivonultak a városbeli kávéházakból és 
mulatókból. Reggel hét-nyolc órára, amikor odabent 
Pesten az emberek még a másik oldalukra fordultak, 
a ligeti kocsmáros, vendéglős már annyit keresett, 
hogy nem is kellett volna aznap tovább nyitvatartani 
az üzletét. De az igazi ligeti hangulat csak' délután, 
ezószerint véve „mosogatás után“ pezsdült föl.
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A kisubickoit bakák, akiknek hétközben al­
kalmuk sem volt a pénzüket elkölteni, szolgalegé-
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nyék és kocsisok, ha karjukra fűzték az épen meg- 
aöditott párjukat, akkor azon a vasárnapon egész 
biztosan elköltötték két-három forintot. Első dol­
guk volt, hogy a fényképészhez mentek el, mint a Liliomban, ahol az ur egyenesen előre, a hölgy pe­
dig az u,r szemébe nézett, mig a felvétel elkészült. Breuer urnái, a legtekintélyesebb ligeti fényképész­
nél egy-egy vasárnapon 6—700 felvételt csináltak 
és a fürge alkalmi segédek, akik pár hetes gyakor­
lat után a ligeti bokrok törzsközönségéből kerültek 
ki és tizen-tizenketten dolgoztak egy üzletben, há­
rom forint „kartonpénzt11 kerestek. A szerelmespár 
ezután a Zöld vadászba ment, ahol a gavallér 
virsliit, sört rendelt és nem mulasztotta el, liogy egy-két táncra is befizessen. A Zerkovitz-megcne- 
kelte Zöld vadász régi méreteit most még elképzelni 
is nehéz. A hatalmas kétholdas területen egy talp­
alatnyi hely nem volt üres. Vasárnap itt 40—50 hektoliter sör fogyott el. Ezt a mennyiséget úgy 
kell elképzelni, hogy az Andrássy-uton a szorosan 
egymás mellé állított söröspoharak a Milliéniumi oszloptól a Vilmos császár-utig érnének.

A Zöld vadász nem tudott megbékülni a megvál­
tozott. sivár helyzettel' eltűnt a Hermina-utról. De 
hiszen most amúgy sem emlékeztetne senkit a régi 
Zöld vadászra. A legszembetűnőbb jelenség, hogy a 
régi, jellegzetesen ligeti kocsmákból eltűnt a kato­
naság. A hadsereg tagjainak megtiltották ezeknek 
a helyeknek a látogatását. Ezzel megölték a liget 
romantikáját. A höígyközönség véleményével ellen­
tétben, mi teljesen egyforma értékűnek tartjuk a 
polgári ruhás férfiakat az egyenruhát viselőkkel, de 
ami a civillpzönséget illeti, megállapíthatjuk, hogy 
már nyoma sincs a régi gavallériának, Ma, ha né- 
gven-öten körülülnek egy asztalt, félnapot töltenek 
nehány krigli sör vagy két liter bor mellett. Megesz­
nek közben egy-egy sóskiflit és ebben merül ki a 
mulatságuk. De ez nem is lehet máskép akkor, ami­
kor egy szakképzett vasesztergályos kénytelen az 
utcaseprők éktelen uniformisában, lapáttal a kezé­
ben a Hermina-ut tisztántartásáról gondoskodni, az 
állásban levő családos vasmunkás pedig 300.000 ko­
ronát visz haza szombaton.

(Oldal)
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Nem volt fontos, hogy a kacsalábon forgó mese­
beli hintókon sok legyen a fizető pasas, a főjövedelem 
a szerpentinnek eladásából folyt be. Ebből pedig egy- 
egy jóképű leány köré olyan sürü hálót fontak, hogy 
alig látszott ki belőle.

Ma már nem fogy a szerpentin és olyan keve­
sen ülnek fel a forgó korongra, hogy a 14 lóerős mo­
tor költségei alig térülnek meg. A céllövölde is na­
gyon sokat vesztett régi népszerűségéből azóta, ami­
óta mindenkinek alkalma volt arra. hogy a fegyver­
forgatásban komolyan gyakorolja magát. Békében 
egy jó vasárnapi napon öt-hatezer lövést leadtak, 
most ez a szám tizedrészére olvadt le és inkább a 
megbízhatatlan légfegyvert használják, mert azt egy 
ezresért háromszor süthetik el az ezerkoronás Flau- 
őerí-puskával szemben. A hangos kikiáltókkal dol­
gozó világcsodák és szuggerátorok senkit nem von­
zanak, mert ma már a Liget népe is eljutott arra a 
filozófiai magaslatra, amely a kételkedésen alap­
szik. A kézzelfoghatóbb valóságokat nyújtó plaszti­
kon az aránylag magas belépődíjak mellett is sokkal 
látogatottabb.

A ligeti vendéglősök most azért fohászkodnak, 
hogy reggel essen az eső. Ilyenkor a közönség nem 
megy kirándulni, hanem ha kisüt a nap. kijön a Li­
getbe. A Barokaldi az esős napokon egészen megtelik, 
szép időben azonban üres padsorok előtt folynak az 
előadások. Az Állatkerttel szemben levő bódékban, 
ahol békében vasárnap 150—200 koronás forgalmat 
csináltak, most megmarad a virstli, gyümölcs és sok­
színű limonádé.
* /  ^  »rí glispil" mag a lövölde alkonya.

Ma a Liget Don-Juánja igen nagy áldozatot hoz, 
ha a Sárijának egy sóskiflivel hódol, elviszi a Baro­
kaldi elé vagy a hitára. Nem ie a gavallérokból 
élnek most a ligeti szórakozóhelyek, hanem a cselé­
dekből. A cselédek vannak ma Pesten a legjobb 
anyagi helyzetben. Teljes ellátást és itt-ott rubane- 
müt kapnak, a fizetésük 4—600.000 korona és ebből 
bőven futja szórakozásra. Akad köztük olyan szenve­
délyes sportlady. aki egész délután a körhintán, vagy 
a rmgiispilen ül. A ringlispilüzlet alapja különben 
lényegesen megváltozott- ' Aa


